

野地蓝莓·全产业链

本报杨凌讯(农业科技报·中国农科新闻网记者 冯玉龙 件佳伟)10月26日,“野地蓝莓·全产业链——产业兴旺高峰论坛”在第31届中国杨凌农高会期间举办。此次论坛以“科技·绿色·健康·共富——乡村振兴和共同富裕的新路径”为主题,吸引了众多科研机构、企业家和种植大户积极参与。

论坛期间,与会者深入讨论了蓝莓产业的现状与发展趋势,围绕技术创新与应用、产业扶贫经验分享、赋能健康中国等议题展开了热烈的讨论。国家林草局相关领导及蓝莓种植技术、林下经济套种、蓝莓产业研究领域的知名专家及学者受邀出席,为蓝莓产业的转型升级和高质量发展提供了宝贵的建议和指导。

此外,西北农林科技大学研究员、陕西省莓类产业技术体系首席专家李会科,陕西理工大学副教授、硕士研究生导师秦公伟,中国园艺学会小浆果分会副理事长、中国优农协会蓝莓分会副会长及江苏省蓝莓产业协会秘书长於虹先后作主题报告。陕西省莓类产业技术体系岗位专家、西安康维尔现代农业有限公司总经理李斌,陕西省莓类产业技术体系岗位专家、陕西省莓类产业技术体系秦岭北麓试验示范基地负责人及技术总监茹勇,浙江蓝美技术股份有限公司副总经理王力锁分别对蓝莓种植经验进行分享。

论坛通过主题演讲、圆桌论坛、经验分享等环节,为与会者提供了丰富的交流和学习机会。

脱颖而出! 五方面成就 陕西淳化苹果的美味

农业科技报·中国农科新闻网记者 梁军锁

陕西淳化苹果为什么越来越好吃?淳化苹果为什么赢得了消费者的认可?记者从2023年8月份到今年10月份,翻山越岭,深入果园地头,采访了四位果农和两位种植企业负责人后,找到了淳化苹果好吃的答案。

答案一:美味源自核心优生区。淳化苹果产在核心优生区是其好吃的主要因素。

淳化县2007年被国家评为“中国苹果20强县(市)”和“中国优质苹果基地重点县”荣誉称号;2008年淳化县获得了“中国苹果之乡”荣誉称号。

答案二:美味产在生态环境美好区。位于苹果核心优生区的淳化县,不但土壤肥沃、土层深厚、光照时间长、昼夜温差大,而且这里的生态环境也是人们有目共睹的。

淳化县在生态环境建设方面,荣获中国天然氧吧、全国绿化模范县、国家级生态示范区、中国生态旅游百强县等荣誉,被联合国教科文组织称为“黄土高原上的绿色明珠”和“悬在空中的花篮”。

在这样优美的自然生态环境下、在世界公认的苹果优生区,淳化县种植了35万亩苹果园。这35万亩苹果园,从幼果到成熟,生长在环境优美的核心优生区,不但好吃,而且绿色。

答案三:美味由职业种植者生产。记者从2023年8月份到今年10月份,翻山越岭,深入果园地头,采访了四位果农和两位种植企业负责人后发现,他们6人有一个共同点:在淳化县果业部门长年累月、悉心持续不

断的培训指导下,都是一心一意专职以种植苹果生产为职业。

据了解,在淳化县果业部门长期的服务指导下,一批有文化、懂技术、善经营、会管理的新型职业种植者正在淳化县加速涌现,新型职业种植者已成为托起淳化果业高质量发展的主要力量,成为加速淳化现代化果业发展的未来和希望。

答案四:美味离不开增施有机肥和果园生草。“我们淳化苹果好吃、品质优,除了大自然恩赐的核心优生区、优美的生态环境和培养出了一大批专业的果业生产经营者外,还和我们果园持续不断增施优质有机肥、坚持果园生草是分不开的。”淳化县园艺工作站站长、高级农艺师赵小弟说道。

赵小弟认为,肥沃的土壤是果业持续健康发展的根本,改良土壤和提升土壤质量,就需要长期持续不断地给果园增施优质有机肥和坚持果园生草。

答案五:美味离不开优良品种的支撑。“发展果业,筛选出适合当地土壤、气候条件栽培的优良品种是至关重要的。可以说,品种选对了,你就已经成功了一半。”赵小弟讲。

为了给淳化县选择出优良的苹果品种,赵小弟在日常的工作中,十分重视苹果方面的市场动态,一旦有新品种出现,他都要前往观摩、调查。当发现了满意的新品种后,他会第一时间引种到淳化县,进行小面积的试栽、观察。当试栽成功后,再引导种植户栽植。

山东龙口农村商业银行股份有限公司与泰合资产管理有限公司债权转让暨债务催收联合公告... 公告资产清单表... 本广告为信息资讯,不作为签订合同及承担法律责任的依据。

陕西稼穡生物科技有限公司... 血麦面粉... 高铁锌天然血麦粉... 电话:18091802152 地址:陕西省西咸新区秦汉新城窑店街办兰池二路秦汉佳苑(一期)10106室